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I. forduló 
 
 

 
 
1. Oldja meg az 21)1sgn( −=+− xx  egyenletet, ahol )sgn(x  az előjelfüggvény, 

amelynek értéke: 
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  (6 pont) 
 
 
 
2. A 9+99+999+...+ 321

92004

9...999
db

 összegben hány 1-es számjegy fordul elő? (6 pont) 

 
 
3. Az ABCD  rombuszt, ahol o60=∠DAB , az átlók metszéspontja körül elforgatjuk 
      o90 -kal. Így kapjuk az '''' DCBA  rombuszt. Határozza meg a két rombusz közös 
       részének területét, ha a rombusz oldalhossza a  egység!  (8 pont) 
  
 
 
4.   Oldja meg a következő egyenletrendszert, ahol a, b és c nemnegatív egész számok: 

I. 192 2 =++⋅+ cbba  
II.  15=⋅+⋅+⋅ cbcaba  

 (10 pont) 
 
 
5. Az ABC háromszögben az A csúcsból induló szögfelező a szemközti oldalt D pont- 
 ban, a C-ből induló szögfelező a szemközti oldalt E pontban metszi. A szögfelezők 
 metszéspontját jelöljük M-mel! Mekkorák az ABC háromszög szögei, ha ADAB =   
 és BEBM = ?  (10 pont) 
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*Bizonyítsuk be, hogy ha egy derékszögű háromszög súlyvonalaiból – mint oldalakból

– derékszögű háromszög szerkeszthető, akkor ez a háromszög hasonló az eredetihez.

+
*Egy 4000 cm2 területű téglalapban adott 2004 darab pont. Mutassuk meg, hogy ezek

között van három olyan, amelyek által meghatározott háromszög területe 2 cm2-nél ki-
sebb.

,
*Egy derékszögű háromszög területe 2004 területegység. Lehet-e a háromszög mind-

három oldalának hossza egész szám értékű?

-
*Oldjuk meg a

√

2./0/
10/.=./2 egyenletet, ahol a .paraméter értéke egész

szám.
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/ 0 Az 1 2 3
derékszögű háromszög átfogója 6 egység hosszú. Az 1 3

befogó
3

csúcs-
hoz közelebbi harmadolópontja 4 , a

2 3
befogó

2
csúcshoz közelebbi harmadolópontja

pedig 5 . Ha az 1 ,
2

, 5 , 4 pontok egy körön vannak, akkor mekkora a négyszög köré
írható kör sugara?

6 0 Oldjuk meg a
√

27 8 9 8 : 9 8 7 = 7 8 2 egyenletet, ahol a 7 paraméter értéke egész
szám.

; 0 Az 1 2 3
háromszög 1 csúcsánál 60 < -os szög van. Legyen

2 3 5 és 1 3 =
a

2 3
,

illetve 1 3
oldal fölé kifelé rajzolt szabályos háromszög. Legyen továbbá 4 az 1 3

oldalnak az a pontja, amelyre az 1 2 4 háromszög szabályos. Bizonyítsuk be, hogy ekkor
a

3 5 4 =
négyszög paralelogramma.

> 0 Oldjuk meg az egész számok halmazán a következő egyenletrendszert:

9 2 + ? 2 + @ 2 = A 2 + 1
9 ? + ? @ + @ 9 = A

9 + ? = A 8 1



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01Mely2és3pozitív prímszámra és4egész számra teljesül az42 =22 +32 +2232 össze-
függés?

51Az678háromszög síkjának tetszőleges9pontjából a háromszög magasságvonalaira
állított merőlegesek talppontja:, ;és <. Bizonyítsuk be, hogy az:;<háromszög
hasonló az678háromszöghöz.

=1Az>1,>2,>3,>4,>5 nemnegatív számok összege 5. Határozzuk meg az

>1>2 +>2>3 +>3>4 +>4>5
összeg maximumát!

?1Az 1-es és 5-ös számjegyek felhasználásával hány különböző 15-tel osztható 15-jegyű
pozitív egész szám állítható elő, ha két 5-ös nem lehet szomszédos?


